
Вјоса Османи: Дијалог Србије и Косова се мора завршити међусобним признањем
уторак, 22 јун 2021 16:56

 Председница Косова, Вјоса Османи, позвала је данас са конференције за медије у Бечу
председника Србије Александра Вучића да у Батајници, код Београда, на масовну
гробницу положи цвеће за жртве рата, пренели су приштински медији.

  

Тога нема у саопштењу кабинета Османи о њеној данас почетој посети Аустрији на позив
председника Александра Ван дер Белена, у којем се истиче да је у Бечу дочекана уз
највише државне почасти.

  

Кабинет је пренео да је она оценила да је Аустрија стратешки партнер и један од
најближих савезника Косова због чега су „институције и народ Косова заувек захвални“.

  

У саопштењу пише да је Османи истакла да очекује наставак аустријске подршке и на
путу Косова према европским интеграцијама, у процесу либерализације виза, као и у
процесу учлањења у медјународне организације.
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„Ми у Аустрији видимо пријатељску државу која нас је подржала у осетљивим фазама
током историје. Наши напори за независност наишли су на снажну подршку аустријске
државе, од времена историјског председника Ибрахима Ругове“, казала је Османи.

  

Она је нагласила да је Косову и данас потребна аустријска подршка у либерализацији
виза и за „јачање медјународног субјективитета Косова“.

  

Османи и Ван дер Белен су разговарали о новим могућностима сарадње и улагањима у
привреду Косова, као и о сарадњи у образовању и култури, а косовска председница је
истакла посебно интересовање за размену искустава у заштити животне средине и
промовисању „Зелене агенде“.

  

Говорећи о дијалогу са Србијом, Османи је истакла да се он „мора завршити међусобним
признањем две државе“.

  

У саопштењу се додаје да ће с канцеларом Себастијаном Курцом разговарати о
политичким аспектима односа и могуц́ности сарадње у „конкретним међудржавним
пројектима“.

  

Током боравка у Аустрији, Османи ће се састати и с другим званичницима, а планиран је
и њен састанак с Удружењем аустријско-косовског пријатељства, с косовском
дијаспором, као и са Аустријском привредном комором.

  

Османи ће у Дипломатској академији у Бечу одржати предавање на тему „Јачање
косовске државности – изазови и успешна прича“.

  

(Бета)
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